Alfred Mansoor

2212 Hillside Drive
Santa Rosa, CA 95404-2316, USA
Phone: 707.578.4755 Email: amansoor@sonic.net

April 3, 2009

His Excellency Pierre Vimont
Ambassador of France in Washington

Embassy of France
4101 Reservoir RdA NW
Washington DC 20007-2170

Your Excellency :

Amarna Princess, daughter of Akhenaton and Nefertiti
Louvre Museum #E 27215

I sincerely appreciate your taking the time, from your busy schedule, to attend to and respond to
my letter, regarding the above captioned Louvre artifact.

I 'am confident that, with your help and interest in this matter, the artifact will regain its status in
the “ cénacle “ of the Egyptian Department in the Louvre. We are prepared to make available to
the scientists of the laboratories of the Musées Nationaux and the CNRS additional artifacts from

the collection for further tests, if they so desire.

Please rest assured that we will do anything, to keep the memory of the late Abbé Etienne
Drioton alive,

With my best regards, I remain, Your Excellency,

Alfred Mansoor, for the family of
The late M.A. Mansoor
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MINISTERE DE LA CULTURE ET DE LA COMMUNICATION

Le président-directeur

Paris, le 10 avril 2009

Monsieur Alfred MANSOOR
2212 Hillside Drive
Santa Rosa CA — 95404 2316

Réf : HL/SC/

Objet : Statuette E 27215

Cher Monsteur,

En réponse a votre courrier du 10 février 2009, je suis en en mesure de vous apporter quelques

elements qui s’ajoutent a la réponse que vous avait faite le 18 aoht 2008 Madame Guillemette
Andreu-Lanoé, directrice du département des Antiquités égyptiennes.

Nous avons, depuis la reception de votre lettre, conduit dans les archives de la Direction des
musées de France une enquete approfondie sur les conditions ayant entoure 'acceptation du don
de la statuette de princesse amarnienne offerte au musée du Louvte par votre parent, Monsieur
Michel Mansoor.

Cette recherche n’a fait apparaitre aucun document écrit qui préciserait que ce don, consenti en
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1981, etait assortt d’une quelconque obligation de présenter la statuette de tacon permaneite dails

nos salles. Or, comme vous I'a indiqué Madame Guillemette Andreu-Lanoé, 'exposition de cette
plece ne peut s’envisager dans nos présentations telles qu’elles sont actuellement concues.

Cette statuette ayant été donné et acceptée au terme d’une procédure administrative parfaitement
reguliere, elle est désormais inscrite sur Pinventaire des collections publiques francaises et ne peut
ctre soumise aujourd’hui a des charges d’exposition inexistantes au moment ou la libéralité a été
consentie.

S1 vous souhaitez contester cette situation et entreprendre des démarches en vue dune
dénonciation de la libéralité susceptible d’aboutir a une restitution de la statuette, nous sommes
bien entendu disposés a engager la procédure nécessaire aupres du ministre francais de la Culture.

Je dots vous informer qu’une telle procédure, nécessairement longue de plusieurs mois, implique
la réunion d’une commission nationale, le Haur-Conseil des musées de France compose d’éminentes
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personnalités scientifiques et seul habilité a proposer au ministre la mesure de déclassement d’un
objet inscrit sur 'inventaire des collections du musée.

Je vous remercie de bien vouloir nous faire connaitre vos intentions et vous ptie de crotre, cher
Monsieur, a ’assurance de ma parfaite considération.

Je vous prie de croire, cher Monsieur, a Passurance de ma considération.

Henri LOYRETTE,

Pre -Directeur.




Alfred Mansoor
2212 Hillside Drive
Santa Rosa, CA 95404-2316, USA
Phone: 707.578.4755 Email: amansoor(@sonic.net

April 13, 2009

His Excellency Pierre Vimont
Ambassador of France in Washington
Embassy of France

4101 Reservoir Rd NW

Washington DC 20007-2170

Your Excellency :

Amarna Princess, daughter of Akhenaton and Nefertiti
Louvre Museum #E 27215

I thought I should advise you that I will be out of the country, between April 15 and May 3,
2009. In case I receive any correspondence from you or the Louvre, you will understand the
reason for the delay in answering any mail.

With my best regards, I remain, Your Excellency,

Alfred Mansoor, for the family of
The late M. A. Mansoor
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Alfred Mansoor

2212 Hillside Drive
Santa Rosa, CA 95404-2316, USA
Phone: 707.578.4755 Email: amansoor@sonic.net

May 6, 2009

Henri Loyrette, Président —Directeur
Musée du Louvre
Pavillon Mollien

75058 Paris Cedex 01- France
Dear Dr. Loyrette:
Statuette E 27215

I regret the delay acknowledging your letter of April 10, 2009. I was out of the country until May
3rd, and only received all my mail on Monday, May 4.

In the next three weeks, I will write to formally demand the return of the artifact in question.

Sincerely,

Alfred Mansoor, for the family of
The late M.A. Mansoor

Cc:  His Excellency Pierre Vimont, Ambassador of France in Washington
Dr. Catherine Brechignac, CNRS

Dr. Amold Migus, CNRS T~/






